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COMISSÃO PRÓPRIA DE 
AVALIAÇÃO-CPA

A CPA da FECAF apresenta à sua comunidade acadêmica o resultado da Avaliação Institucional respondida pelos 

discentes de todos seus cursos de graduação, durante o mês de novembro/2016. 

Os alunos, nesta fase da avaliação, tiveram a oportunidade de analisar os seguintes itens: Infraestrutura, Corpo 

Docente e autoavaliação.

Com base no resultado da avaliação, a Direção da FECAF juntamente com sua Mantenedora, enveredará todos os 

esforços necessários para melhoria contínua dos itens que obtiveram avaliação regular/insatisfatória. 

Queremos agradecer a participação dos alunos. A opinião de todos é de suma importância para a melhoria de 

nossos serviços!

Atenciosamente,

Direção Geral

RESULTADO DA AVALIAÇÃO 2016/2



 COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO-CPA

APRESENTAÇÃO DOS RESULTADOS DA AVALIAÇÃO 
INSTITUCIONAL 2016.2

CORPO DOCENTE



89,05% dos alunos consideram que os professores 
cumprem os horários de início e término das aulas de 
maneira excelente/muito boa 79,96% dos alunos responderam que os professores apresentaram 

o Plano de Ensino de maneira excelente/muito boa

RESULTADO DA AVALIAÇÃO 2016/2



82,05% dos alunos consideram que os professores 
explicaram a importância de sua disciplina de maneira 
excelente/muito boa 78,72% dos alunos consideram que os professores 

explicaram os Critérios de Avaliação de maneira 
excelente/muito boa
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81,27% dos alunos consideram que os professores estimulam a 
participação dos alunos nas aulas de maneira excelente/muito 
boa

79,59% dos alunos consideram que os professores organizam 
e planejam suas aulas de maneira excelente/muito boa
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83,93% dos alunos consideram que os professores utilizam todo 
o período das aulas com assuntos relacionados a disciplina de 
maneira excelente/muito boa

71,682% dos alunos consideram que os professores utilizam 
metodologias de ensino variadas para estimular a 
participação dos alunos de maneira excelente/muito boa
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74,64% dos alunos consideram que os professores 
apresentaram os resultados das avaliações de maneira 
excelente/muito boa 76,26% dos alunos consideram que os professores cumprem 

os horários de início e término das aulas de maneira 
excelente/muito boa
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89,17% dos alunos consideram que a coerência das 
avaliações com relação ao conteúdo ministrado ocorreu de 
maneira excelente/muito boa 84,24% dos alunos consideram que os professores auxiliam 

os alunos nas dificuldades apresentadas de maneira 
excelente/muito boa
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 COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO-CPA

APRESENTAÇÃO DOS RESULTADOS DA AVALIAÇÃO 
INSTITUCIONAL 2016.2

INFRAESTRUTURA



69,31% dos alunos consideram que as informações acadêmicas 
disponibilizadas na Central do Aluno (site) atendem suas 
necessidades de maneira excelente/muito boa

 95,79% dos alunos consideram que os espaços e o 
mobiliário da biblioteca são excelente/muito bom.
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84,82%  dos alunos consideram o acervo existente na 
biblioteca para os cursos excelente/muito bom.

89,53%  dos alunos consideram o atendimento realizados 
pelos funcionários da biblioteca excelente/muito bom.
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85,26%  dos alunos consideram que a qualidade das 
máquinas e o acesso da internet dos laboratórios de 
Informática atendem de forma excelente/muito bom.

61,58%  dos alunos consideram que a limpeza dos 
banheiros acontece de forma excelente/muito bom.
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70,90%  dos alunos consideram o tempo de 
atendimento da secretaria excelente/muito bom.

77,25%  dos alunos consideram o atendimento realizado pelos 
funcionários da secretaria excelente/muito bom.
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38,42%  dos alunos consideram a variedade dos 
produtos da cantina excelente/muito bom.

88,48%  dos alunos consideram a limpeza da cantina 
excelente/ muito bom
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26,70%  dos alunos consideram o preço dos produtos 
da cantina excelente/muito bom

81,15%  dos alunos consideram o atendimento dos 
funcionários da cantina excelente/muito bom
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31,42%  dos alunos consideram a faixa de preço dos 
produtos da copiadora excelente/muito bom

56,54%  dos alunos consideram o serviço prestado pela 
copiadora excelente/muito bom
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64,73%  dos alunos consideram o atendimento dos 
funcionários da copiadora excelente/muito bom

85,27%  dos alunos consideram que a quantidade de máquinas 
do laboratório atendem de forma excelente/muito bom
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78,42%  dos alunos consideram os laboratórios 
específicos utilizados no curso, quanto a quantidade  dos 
móveis e equipamentos excelente/muito bom

49,73%  dos alunos consideram as salas de aula no que tange os 
quesitos de Iluminação, ventilação, acústica excelente/muito bom
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72,63%  dos alunos consideram que a limpeza das salas de 
aula acontecem de forma excelente/muito bom

86,84%  dos alunos de um modo geral, consideram a 
infraestrutura física excelente/muito bom
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COMPOSIÇÃO DA COMISSÃO 
PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO-CPA

Profª. Euvas Maria dos Santos - Coordenadora da CPA

Profª. Elaine de Moura M. L. da Costa - Representante do corpo docente

Srta. Aline do Nascimento - Representante do corpo Técnico Administrativo

Sra. Elaine Cristina Navarro - Membro do Corpo Discente

Sr. Sérgio Kazuo - Membro da Sociedade Civil
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